



20 июля 2012 года состоялась торжественная церемония открытия первого в Ульяновской области торгово-развлекательного центра регионального масштаба АКВАМОЛЛ. В церемонии открытия была задействована предоставленная в аренду экскурсионная радиосистема (радио гид) TourAudio TWG на 250 человек.

{simpleproduct:id=1}{simpleproduct:id=2}

В торжественной церемонии приняли участие Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов, Генеральный директор ООО «Ашан. Россия» Жан-Пьер Жермен, Президент ОАО «БИНБАНК» Михаил Шишханов, Председатель Совета директоров ГК DARS Дмитрий Рябов.

С подробным описанием события и фотоотчетом можно ознакомиться на [сайте Губернатора и Правительства Ульяновской области](#)

